

## Χρήση κινητών τηλεφώνων

Σύμφωνα με τις ισχύουσες αρ. πρωτ. 132328/Γ2/07-12-2006, 100553/Γ2/04-09-2012 και Φ.25/103373/Δ1/22-06-2018 και την τρέχουσα **102791/ΓΔ4/10.09.2024** αποφάσεις του ΥΠΑΙΘΑ, οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους **κινητά τηλέφωνα** και οποιαδήποτε άλλη **ηλεκτρονική συσκευή** (smart-watches, tablets) ή **παιχνίδι** που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του σχολικού χώρου. Ο ανάλογος εξοπλισμός που τους διαθέτει το σχολείο στο οποίο φοιτούν, χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της διδακτικής πράξης και της εκπαιδευτικής διαδικασίας γενικότερα και μόνο υπό την εποπτεία/επίβλεψη του εκπαιδευτικού.

Στην παραπάνω απαγόρευση **δεν εμπίπτει η χρήση ιατρικών εφαρμογών μέσω κινητού τηλεφώνου** ή άλλων συσκευών, **αποκλειστικά και μόνο** κατόπιν σχετικής ιατρικής γνωμάτευσης.

**Στην περίπτωση που μαθητής/τρια διαπιστωθεί ότι κατέχει ή κάνει χρήση κινητού τηλεφώνου στον χώρο του σχολείου**, το κινητό του, απενεργοποιείται και παραδίδεται στη Διεύθυνση του σχολείου, η οποία θα ενημερώνει τους γονείς/κηδεμόνες να έρθουν οι ίδιοι να το παραλάβουν και θα του επιβληθούν οι ανάλογες κυρώσεις.

**Στη δε περίπτωση που μαθητής/τρια βιντεοσκοπεί ή φωτογραφίζει άλλους μαθητές του σχολείου ή κάποιο μέλος του Διδακτικού Προσωπικού**, θα του επιβληθούν οι ανάλογες κυρώσεις.

Οι προσπάθειες όλων μας, εκπαιδευτικών και γονέων και η στενή συνεργασία μας, θα πρέπει να στοχεύουν ώστε να ελαχιστοποιηθεί η χρήση των κινητών από τους μαθητές μας, προκειμένου να αντιμετωπιστεί η διάσπαση προσοχής τους από το μάθημα, να βελτιωθούν οι επιδόσεις τους και να προστατευθούν από τον σχολικό εκφοβισμό.

Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η υπερβολική χρήση κινητών τηλεφώνων από τα παιδιά μας, συνδέεται με μειωμένες εκπαιδευτικές επιδόσεις, τα οδηγούν σε παραπτώματα, ενώ παράλληλα ο χρόνος που περνούν κοιτάζοντας την οθόνη του κινητού τους έχει σοβαρές επιπτώσεις στη συναισθηματική τους σταθερότητα.

Θα σας παρακαλούσαμε **να τα παροτρύνετε να αφήνουν το κινητό στο σπίτι και να μην κάνουν χρήση των smart watches στο σχολείο.**